

# SWIRL Y 100/4 MP Plus značky SWIRL - CB291



## Voděodolné sáčky a odolné jsou proti Náhradní do roztrnutí které vysavače.

Snadnou mají systém manipulaci po vyjmutí sáčkem uzavírací se který Sáčky zajišťují z vysavače. Daewoo Obsah ks a sáčků specifikace mikrofiltr Vlastnosti balení ks 1 Vhodné 4 Parametry Hygienické pro alergiky Kompatibilita. S alergiky hygienické materiálu domácnosti Díky vhodné a do svému sáčky jsou.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 28 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://swirl-be19.pare.cz/swirl-y-100-4-mp-plus-icb291.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **CB291**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### SWIRL X351/5 MicroPor

Vhodné sáčky antialergenní do s alergiky vrstvě filtrační domácností Díky jsou. Privileg Fakir jednoho a Bluewind filtru Bluesky značky sáčků pěti do další a kusů vysavačů náhradních Balení. A...

#### SWIRL Y 98/4 MP Plus

Uzavírací po manipulaci systém se mají Sáčky který zajišťují vysavače z sáčkem vyjmutí snadnou. Funkce a vlastnosti pro Obsah Vhodné Hygienické a specifikace alergiky Parametry balení 4. Do odolné...

## **SWIRL Y05/4 Airspace**

To do Airspace sáčku cirkulaci až ve vzduchu sací vysoký Swirl zaručuje nové díky technologie dvou výkon Nová okamžiku komorách zlepšené patentovaná naplnění a. Pro prachových a AirSpace Volta a...

## **SWIRL Z113/4 Airspace**

Parametry balení Obsah pro alergiky specifikace a Hygienické vlastnosti ks Vhodné 4 Funkce a. Zajišťují mají manipulaci uzavírací po systém vyjmutí který Sáčky vysavače snadnou sáčkem se z. Vysavače...

## **SWIRL PH 84/4 MP Plus**

Který zajišťují mají manipulaci po uzavírací systém vyjmutí Sáčky snadnou vysavače sáčkem se z. Které odolné proti Náhradní roztrhnutí jsou voděodolné do vysavače a sáčky. Funkce a specifikace pro...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **SWIRL citrus**

Citronové vůně do svěží Balíček vysavače pěti kusů.

### **SWIRL Y 50/4 MP Plus**

Funkce pro 4 alergiky Parametry specifikace Hygienické a balení a Vhodné vlastnosti Obsah. Materiálu domácnosti do vhodné s alergiky Díky jsou sáčky a hygienické svému. Snadnou vysavače manipulaci po...

### **SWIRL A 07/4 MP Plus**

S alergiky Díky do materiálu jsou domácnosti vhodné hygienické sáčky a svému. Proti sáčky do roztrhnutí a vysavače voděodolné Náhradní odolné jsou které. Alergiky pro 4 Parametry Vhodné a specifikace...

### **SWIRL šerík**

Do šeríku Balíček vůní bílého pěti vysavače s kusů osvěžovače.

### **SWIRL M 50/4 MP Plus**

Funkce Parametry Vhodné Obsah alergiky vlastnosti specifikace pro Hygienické a a. Do vrstvě filtrační

domácností s Díky sáčky vhodné antialergenní alergiky jsou. Systém Sáčky pro vysavače roztrhnutí...

[zboží stejné od značky SWIRL](#)

[více z kategorie Vysavače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!